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AIATQNIZMA ENAO®PONTIZTHPIAKHE MPOZOMOIQIHE
B’ TAZHZ EMAA
ESETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA
KYPIAKH 13 NOEMBPIOY 2022
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA 1

Y€ KOOEULA OO TIG MOPAKATW TIEPUTTWOELG VA KUKAWOETE TO YPAUMA A, av O
LOXUPLOUOG elval aAnBn¢ kat To ypappa W, av o Loxuplopog sivat YPeudnc.

1.Av pia ouvaptnon f eival yvnolwg avfovoa, tote n - f elvat yvnoiwg ¢Bivouoa.
2.Mia yvnolwg povotovn ocuvaptnon €xeL To oAU pia pila.

3.YIapxeL yvnolwg povotovn cuvaptnon mou Stépxetal anod ta onueia A (1,2), B(2,1)
Kol

r(3,3).

4.Av pwa cuvaptnon f elval yvnoiwg ¢pBivouoa kat €xet pila Tov aplBuo 1, tote Ba
oxvel f(0)<0

5. Av pla ouvaptnon f elvat yvnolwg povotovn Kal n ypadikr tTng mapdotacn
SiEépyxetal and ta onueia A (1,2) kat B (2,5), tote n f elvat yvnolwg avéouvoa.

6. Av n pEyloTn TN pLag cuvaptnong f eivat ton pe 1, tote n e€lowon f(x) = 2 elvat
aduvarn.

7.H ouvdptnon f:=[-1,2] >R e f(x) = 3x? eivau dptia.

8.Av Lo cuvaptnon sivat aptia A ePLTTN Kal EXEL pila Tov aplOuo p, Tote Ba €xeL
pila koL tov aplbuo -p.

9.Av uia cuvaptnon f elvat aptia, tote n f Sev elvat yvnolwg povotovn.
10.Av pia ouvaptnon f elvat aptia, téte n -f elval mepuren.
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§ OMIAOE OPONTIZTHPION

UVaLLn

OEMA 2
Aivovtat ol euBeieg (g1 ):y =x+ 1 kat (g2 ): y=x—4.

1. Na efetdoete av 1o onueio A(0,1) avrkel kat otig U0 gubeieg .
x—v=—1

2. Na e€etaoete av €xelAUon To CUOTNHA TWV EELOWOEWV { x —|-.v — 4

MONAAEZ (12+13=25)

OEMA 3

210 mapakatw oxnua divetal n ypadikn mapdotaong plag cuvaptnong f pe medio
oplopou to R.

a) Na ypayete ta Stactipata ota omnoia n f elvat yvnolwg avfouoa.

Movadeg 13

B) Na Bpeite TV eAdxiotn TN tng f KaBwg Kal TIg BE0ELC TTOU TNV ATTOKTAL.

Movadeg 12
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A

§ OMIAOE OPONTIZTHPION

UVaLLn

OEMA 4

A) Mia ouvaptnon f pe nedio oplopou to diaotnua [- 6,6] elvatl epLttn KAt n
ypadLKr) TNG mapaotacn SLEPXETAL Ao To onpelo (4, 2) . ZTo MAPAKATW OXAUA
Silvetal n ypadikn mapdaoctaon tng ocuvaptnong f oto dtaotnua [0,6].

a) Na oxedlaoete ) ypadikn napactaon tng f oto medio oplopov tng.
Movadeg 13
B) Na Bpeite to f (-4) .

Movabdeg 12
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B) Na e€etdoete av lval APTLEG I TIEPLTTEG OL EMOUEVEG CUVAPTAOELG
1. f(x) =2x*-3x% +5
2. f(x) = 2x° -5x3 -2x
3.f(x) =] 2x-1 | - | 2x+1 |
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